



A mezőnyárádi iskolában a lassan beköszöntő szünet közepével sok-sok program várta a diákságot. A Madarak és Fák Napja mellett eljött az osztálykirándulások ideje is, az elsők például Poroszlón jártak.



Július 2-án és 3-án rendezik meg immár 6. alkalommal a Béka és Hal Sütő-Főző Fesztivált, valamint a 4. Pálinkamustrát Mezőnyáradon.

A részletes programot és a nevezési feltételeket 4. oldalon olvashatják el.



Május 15-én került sor a bérmálkozásra. A helyszín ezúttal a tardi plébániatemplom volt, itt részvéltek a mezőnyárádi gyerekek is a bérmálás szentségében. Az első áldozást május 29-én tartották. Részletek az 1. és 2. oldalon.

TESTÜLETI ÜLÉS VOLT MÁJUS 18-ÁN

Mezőnyárad Önkormányzatának legutóbbi testületi ülésén négy napirendi pont került a képviselők elé, amelyekben döntést kellett hozniuk.

Elsőként a Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatos teendők elvégzésére kellett felhatalmaznia a testületi tagoknak a polgármestert, ami egyhangú igen szavazattal meg is történt. A B-A-Z. Megyei Kormányhivatal helyi építési szabályzatokra vonatkozó javaslattetele alapján, a helyi szabályzatot át kell alakítani, hogy a vonatkozó előírásoknak megfeleljen. Ennek határideje egyébként 2016. december 31-e.

Második napirendi pontban az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázatokról kellett határoznia a testület tagjainak. A pályázati lehetőségekről szóló összefoglalót mindenki előzőleg megkapta és áttanulmányozta. A lehetőségek természetesen végesek. Polgármesteri javaslat alapján végül két pályázat beadása mellett tették le a tagok a voksukat. Egyik a község bizonyos útjainak, útszakaszainak felújítása, amelyhez 15% önerőt kell biztosítani a településnek. A másik beadandó pályázat a védőnői épület bizonyos felújítási munkálataira céloz meg forrásokat. Az ehhez szükséges önerő 5% lesz majd. A beadási határidő mindkét esetben június 2.-a.

A harmadik fő téma a helyi általános iskola egyházi fenntartá-

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola Szederkényi Anna Tagiskola szülői közösségét, hogy intézményünk a 2016. szeptember 1-től Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolaként az Egri Főegyházmegye fenntartásában folytatja tovább az oktató-nevelőmunkát.

Jelenleg folynak az átadás-átvételi megállapodási előkészületek. Természetesen a tanulók jogviszonya tovább folytatódik,

BÉRMÁLKOZTAK A MEZŐNYÁRÁDI EGYHÁZKÖZSÉG FIATALJAI

Ünnepi esemény színhelye volt május 15 -én vasárnap a zsúfolásig megtelt tardi római katolikus templom, ahol a hét szentség egyikét, a bérmálást kapták meg a gyermekek. A mezőnyárádi, valamint tardi és mezőkeresztesi egyházközségekből, illetve egy gyermek Bükkábrányból több éves felkészülés után részesülhetett ebben a szentségében és ez által a

sával volt összefüggésben. Bizonyos épületek hasznélvezeti jogáról már elkészült a szerződéstervezet az Egyházmegye részéről, képviselői vélemények szerint azonban ennek néhány pontját még meg kellene tárgyalni, alaposabban tisztázni azok jogi háttérét. Végül határozat született arról, hogy később a végleges, jogász által is áttanulmányozott írásos anyagot a polgármester aláírassa.

Az időszaki feladatok napirendben több téma is felmerült. Szó volt többek között arról, hogy június 7-én ismét lehetősége lesz a lakosoknak a feleslegessé vált elektronikai hulladék leadására és elszállíttatására. Az önkormányzat külön hirdetményben is tájékoztatni fog mindenkit a gyűjtés helyéről és minden egyéb tudnivalóról.

Idén sem marad el az immár hagyományá vál Mezőnyárádi Béka és Hal Sütő-főző Fesztivál, melynek bekerülési költsége ez évben előreláthatólag 2 millió 100 ezer Ft lesz majd. A rendezvény programja nagyrészt már összeállt, mindössze a források és a szponzorok tekintetében van még szükség némi egyeztetésre.

Képviselői kérdés hangzott el továbbá a temető térkövezési munkálataival, illetve az iskolai illemhelyek felújításával kapcsolatosan. A polgármester elmondása szerint mindkét beruházás előkészítése folyamatban van és hamarosan meg is valósulnak.

aki nem kívánja gyermekét világnézetileg elkötelezett intézménybe járatni, annak a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskolát jelölte ki fogadó intézményként, biztosítva, hogy állami fenntartású iskolába írathassa őt.

Szeptember 1-től az intézményünkben zavartalanul folytatódik tanítás.

Farkas Jánosné tagintézményvezető

Szentlélek kegyelmeiben.

Az ünnepi szentmise celebrálását és a szentség kiszolgáltatását Buda Péter helynök, az Egri Érseki Papnevelő Intézet rektora végezte. A résztvevőket és a főpásztort a szentmise elején először két gyermek és az Egyházközségi Képviselő Testület elnöke köszöntötte.

Az igeliturgia után a bérmálkozók megerősítették keresztségi fogadalmukat, majd pedig a bérmálás szentségének kiszolgáltatására került sor.

ELSŐ ÁLDOZÁS A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN

Május 29-én délelőtt 10 órától a mezőnyárádi katolikus templomban 5 kisfiú és 7 kislány újította meg keresztségi fogadalmát, amelyet egykor szülei, illetve keresztszülei tettek helyettük, és lett elsőáldozó a katolikus egyházközösségben. Legelső szentgyónásukat követően a 12 gyermek már izgatottan várta a Jézussal való találkozást. Az ünnepi eseményre hosszas hitoktatói felkészítés mellett jutottak el a gyerekek. Az elsőáldozás Istennel való találkozás, az utolsó vacsora emlékezete.

A gyerekeknek és a szentmisén résztvevő híveknek Dr. Linzenbold Levente plébános beszélt az ünnepi alkalom jelentőségéről.

Az ünnepi prédikációban nem csak a Jézussal való találkozás fontosságáról, de annak megtartó erejéről, a szülők és a család további felelősségéről is szó volt.

A szentmise végén került sor az úrnapi körmenetre. A templom körül a négy égtáj irányába négy, virággal díszített sátrat helyeztek el, ezeket járták körbe a hívek. A dr. Linczenbold Levente plébános által felolvasott szentírási rész után a szentségi áldás adása következett. Ez után indult tovább a menet a következő állomásra. Legvégül a templomba tértek vissza, ahol a szentmise végén az elsőáldozók szülei és a hívek egy kis ajándékkal köszöntötték a plébános urat 50. születésnapja alkalmából.

ÓVODAI HÍREK

Gyereknapi az oviban

A gyermeknapunk az idén is egy hétig tartott. Első napon Pepe bohóc zenés műsora került megrendezésre, amit a gyerekek nagyon vártak: volt lufihajtogatás, zsonglörködés, arcfestés.

Második nap egy tűzriadóval összekötött eseményen a tűzoltók bemutatója következett, ahol a járművel és a tűzoltók felszerelésével ismerkedhettek meg óvodásaink.

Harmadik napon ugrálóvár, trambulín volt soron, ezután a Galagonya Bábszínház előadását nézhették meg, végezetül jégkrémet kaptak a gyerekek. Mindennek anyagi fedezetét a Szülői Közösség finanszírozta a húsvéti vásár bevételéből.

Az önkormányzattól gyermeknapra fagyaltutalványt és hátizsákot kaptak ovisaink, amit ezúton is szeretnénk megköszönni.

Tóth Sándorné óvodavezető



Új játék az óvodában

Óvodánk udvara egy új játékkal bővült, egy szép fa játszóház-



zal, amihez csúszda is tartozik. Ezt a húsvéti vásár bevételéből és a Mezőnyárádi Gyermekért Közhasznú Alapítvány támogatásával sikerült megvalósítani.

Szeretnénk megköszönni mindazoknak a segítségét, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ezt a játszóházat meg-

tudjuk venni és hogy még gyermeknap előtt elkészüljön, így okozva sok örömet az ovisoknak.

Köszönettel: az óvoda dolgozói és a Szülői Közösség

Elballagtak a nagycsoportosok

Június 3-án a mezőnyárádi óvodában elballagtak azok a nagycsoportos gyerekek, akik szeptembertől már az iskolapadba ülnek át. A hagyományokhoz híven a csoportok műsort adtak, elsőként a Katica majd a Pillangó csoport, majd a búcsúzó nagycsoportosok műsora következett: 6-an búcsúztak az ovitól ezúttal.

A gyerekek ezután megkapták ballagási tarisznyájukat, illetve megismerkedhettek az iskola igazgatójával és leendő osztályfőnökükkel.

Ezután az intézmény vezetője kívánt mindannyiuknak élményekben gazdag szünidőt és szeptembertől sikeres tanulást, majd a gyerekek átbújtak a 6-oson, búcsút intve ezzel óvodájuknak.

OVISOK AZ ISKOLÁBAN

Nyílt tanítási órán vettek részt a leendő első osztályosok és szülei a jelenlegi első osztályosoknál. Erika tanító néni és a tanulók nagy szeretettel várták őket. Az ovisok megismerkedhettek iskolánkkal, és bekapcsolódhattak a tanítási óra menetébe.

Szívesen játszottak és tanultak együtt első osztályosainkkal. A tanítási órák után a tanító néni és az intézményvezető tájékoztatták a szülőket a jövő tanévvel kapcsolatos tudnivalókról, és választ adtak a szülők kérdéseire.

A leendő elsősök kíváncsian várják az iskolakezdetet.

Farkas Jánosné

GYEREKNAP ÉS MADARAK ÉS FÁK NAPJA AZ ISKOLÁBAN

Május 27-én ünnepelték a Madarak és Fák Napját, valamint a Gyermeknapot a Szederkényi Anna Tagiskolában. Reggel a sorakozó után elsőként Tóth Andrásné beszélt az ünnepről, illetve egy verset is felolvasott a gyerekeknek.

Ezután egy rövid tájékoztatót követően a csapatok elmondták a csatakiáltásokat és bemutatták az otthon előzetesen elkészített csapatzászlókat, majd felelendült az iskolainduló is. Ezek után elkezdődött a hagyományos vetélkedő, a nyolcadik osztály kivételével – akik most segítők voltak – minden évfolyam részvételével vegyes csapatok indultak.

A kicsiket és nagyokat összesen öt állomás várta, ahol ügyessé-

gi és logikai feladatokat kellett megoldaniuk, a téma pedig természetesen összecsengett a Madarak és Fák Napjának szellemiségével. A csapatok 9 órától 10 perccel indultak.

Akik pedig még csak az indulásra vártak, különböző időkitöltő programokon vehettek részt. Volt trambulín, kerékpáros ügyességi verseny, célba dobó verseny, de még zsákban futás és kötélhúzás is várta a gyerekeket.

Délután két órától került sor az eredményhirdetésre, ahol kiderültek a helyezések. A harmadik helyezett a kolibri csapat lett, másodikok lettek a kicsibék, az első helyen pedig a szurikáták csapata végzett. A nap végén a szülői munkaközösség jóvoltából minden résztvevő jégkrémet kapott a jó versenyzésért. Az önkormányzat jóvoltából minden osztály fagyit utalványt és új hátizsákot is kapott.

HAPPY-HÉT

Iskolánk idén is csatlakozott az OÉTI kezdeményezéséhez és május 2-6. között megtartottuk a Happy-Hetet, mely során kézműves foglalkozáson és puzzle- keresőn vehettek részt a gyerekek. Hétfőn hűtőmágnest készíthettek a tanulók, illetve a kirakó darabjait az 1. és az 5. osztály kereshette meg.

Kedden virágcserepbe szúrható dísz elkészítésére nyílt lehetőségük, a puzzle-t pedig a 2. és a 6. osztályosok rakhatták ki. Délután "szépségszalonban" kényeztették a 8-dikos lányok hölgytársaikat. Az alsósok különböző hajfonatokat kérhettek, illetve Dányiné Tolnai Veronika (SZM tag) kérésükre besütötte, vagy kivasalta a hajukat. A felsősök pedig élhettek azzal a lehetőséggel, hogy kivételesen ki lehet lakkozva a körmük az iskolában.

Szerdán könyvjelzőkészítéssel vártuk a diákokat, a kirakó darabjait pedig a 3. és a 7. évfolyamos tanulók keresték.

Csütörtökön május 5-én Guinness rekordkísérleten vett részt az iskola, mely során az egyidőben tartott kézművészeti foglalkozáson leg többen résztvevők rekordját próbáltuk megdönteni. Ezt eddig a skótok tartják. Bízunk benne, hogy részvételünkkel iskolánk is hozzájárul ahhoz, hogy Magyarország elhódítsa tőlük ezt a címet.

A rekordkísérlet után a 8. osztályosok kutatták fel az elrejtett puzzle darabokat. A Happy-Hét utolsó napján is tartottunk kézműves foglalkozást, mely alkalommal azok is elkészíthették a hűtőmágnest, könyvjelzőt és cserépdíszot, akik valamilyen oknál fogva lemaradtak a hét elején. Ezt követően a 4. évfolyamos tanulók kirakóztak, illetve a nyolcadikos lányok segítségével vízbár nyílt, ahol citromos vízzel szolgálták ki iskolatársaikat. A leleményesebb gyerekek mentát is tettek a vízbárba, így igazi koktélozós hangulatot teremtettek.

Vajdáné Pázmándi Judit

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Iskolánkban ebben az évben is megrendezésre került a trianoni békeszerződés 96. évfordulójának és a nemzeti összetartozás napjának emlékműsora. 2010.május 31-e óta tartjuk számon,

mint ünnepnap a nemzeti összetartozás napját, június 4-ét. Ezen alkalomból két szép verset is hallhattunk Vályi-Nagy Réka Dina és Korpás Zoltán előadásban.

Gábor Éva

POROSZLÓRA KIRÁNDULTAK AZ ELSŐSÖK

Az első osztályosok május 6-án tanulmányi kiránduláson vettek részt Poroszlón, az Ökoparkban. Megnéztük a hullőket és a vidraetétést, majd az akváriumban az édes vízi halakat. A gyerekek nagyon élvezték, amikor apró halakkal maguk is etethették a kormoránokat és a pelikánokat. Az állatsimogató is

kedves élmény volt.

A tájházban sok régi tárgy használatát ismerhették meg. A kirándulás végén játékra is volt idő. Majd az egész napot egy fagyizással zártuk. Fáradtan, de élményekkel gazdagon tértünk haza.

Gagna Erika

ICUKA 90 ÉVES...

Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub alapító tagja, Farkas Istvánné Kassai Ilona 2016. június 12-én betöltötte a 90. életévét. A születésnapját kedves családja a Klubtagokkal közösen ünnepelte meg a polgármester, a jegyző és a kántor urakkal együtt.

Az ünnepség nagyon bensőségesen, jól sikerült, ami az első volt Klubunk életében. Kívánjuk, hogy Icuca még sok-sok esztendőig éljen meg erőben, egészségben, boldogságban kedves családja és a Klubunk tagjai között.

Őszirózsa Nyugdíjas Klub

MEZŐNYÁRÁDI GYERMEKEKÉRT KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY - ÉVES BESZÁMOLÓ 2015

Borsod- Abaúj-Zemplén Megyei Bíróság szerinti nyilvántartási szám: 61.141

A nyilvántartásba vételről szóló határozat száma és kelte: 15.Pk.60.137/2009/4. szám., 2009. július 20.

Számvetési beszámoló

-Pénztár egyenlege (2015.12.31.): 41.545 forint

-Bank egyenlege (2015.12.31.): 522.633 forint

-Összes bevétel: 780.787 forint

Vállalkozásoktól kapott támogatás: 190.000 forint

Magánszemélyektől kapott támogatás: 307.600 forint

Felajánlott szja 1%: 282.465 forint

Pénzügyi műveletek bevétele: 722 forint

-Összes ráfordítás értéke: 867.685 forint

Anyag jellegű ráfordítások: 802.735 forint

Anyagköltségek: 67.585 forint

Igénybe vett szolgáltatások költsége: 697.440 forint

Egyéb szolgáltatások költsége: 37.710 forint

Értékcsökkenési leírás: 64.950 forint

-Mérleg szerinti eredmény: -86.898 forint

-Tőketartalék: 229.125 forint

-Eredménytartalék: 434.751 forint

-Tárgyi eszközök nettó értéke (2015.12.31.): 212.800 forint

Bruttó érték: 340.350 forint

Elszámolt értékcsökkenés: 127.550 forint

Tartalmi beszámoló

Cél szerinti juttatások kimutatása:

Ebben az évben közhasznú tevékenységünk alapján a 2011. évi CXCV. tv. 4. § 1. pontja a), c) és u) alpontja, továbbá az 5. pontja 14. és a 15. pontjában meghatározott tevékenységek végzését segítettük és támogattuk (nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés; kulturális tevékenység).

•Az óvodás gyermekeknek szervezett gyermeknapi előadást 35.000 Ft összegben támogattuk.

•A Szederkényi Anna Tagiskola által szervezett körzeti Szépkiejtési versenyének megrendezését, a helyezettek díjazását 30.500 Ft összeggel támogattuk.

•Az alapítvány által szervezett alkotótábor megrendezését 132.000 Ft összeggel támogattuk.

•Az 1. osztályos tanulók lovas-oktatását 60.000 Ft összeggel támogattuk.

•A 3. osztályos tanulók Erdei iskola programban való részvételét 80.000 Ft összeggel támogattuk.

•A 7. osztály Határtalanul pályázatához ajándékkészítésre 5.000 Ft támogatást adtunk.

(folytatás a köv.oldalon)

(folytatás a 3. oldalról)

•A Szederkényi Anna Tagiskola tanulóinak díjazásához 27.000 Ft támogatási összeget adtunk.

•A 8. osztályosok pályázat által elnyert Erdei iskola programban vettek részt, melyhez a pályázó által az alapítvány számlájára átutalt 150.000 Ft összeget fizettük ki.

Ezen tevékenységek főbb eredményei:

a kisgyermek, a tanulók szabadidejüket hasznosan, kulturáltan töltötték; tanulmányi versenyeken és oktatási-nevelési tevékenységekben vettek részt, melyek során képességeik erőteljesebben kibontakoztak és új ismeretekre tettek szert.

Mezőnyárad, 2016. május 19.

Horváthné Gomány Judit kuratóriumi elnök

VI. MEZŐNYÁRÁDI BÉKA ÉS HAL SÜTŐ- FŐZŐ FESZTIVÁL ÉS IV. MEZŐNYÁRÁDI PÁLINKAMUSTRA

Helyszíne: 3421 Mezőnyárad, Szent István király u. 75., Mezőnyárad Általános Iskola park

2016. július 2.

08:00-tól Békából, halból készült ételek versenyének megnyitója

09:00-tól, IV. Mezőnyárad Pálinkamustra megnyitója

Veterán motorok, gépjárművek kiállítása Helyi termékek bemutatója

Boros László jég- és fafaragó bemutatója Játékos vetélkedők gyerekeknek, felnőtteknek Lézerharc

12:00 Béka- és halételek leadása, zsűrizése

11:00 Helikoffer gyermekműsor

11:45 Forrás Néptánc Együttes gyermekműsora

12:00 SkyDance Akrobatikus Rock and Roll mezőnyárad csoportjának bemutatója

12:15 Kisteleki Brekkencs Asszonyok műsora

12:45 Mezőkövesdi Hangstúdió műsora

13:30 Mezőkeresztesi Citera Zenekar műsora

14:00 Íjász-, és Honfoglalás kori fegyverbemutató

15:00 Békából, Halból készült ételek eredményhirdetése

16:00 Vincze Lilla műsora, zongorán kísér: Nagy Zsolt (Napoleon Boulevard)

17:00 Cairo együttes műsora

18:00 Pálinka mustra eredményhirdetés

19:00-tól RETRO DISCO

2016. július 3.

15:00 Mezőnyárad öregfiúk focimeccs

18:00 HUNGAROCCELL élő koncert,

20:00 LORD élő koncert

22:00 Tűzijáték

BÜFÉ, sült béka comb, ugráló vár, arcfestés, vízi dodzsem

Nevezni, illetve érdeklődni lehet a következő elérhetőségeken:

főzőverseny: Madarász Mihályné 20/330-4354 Nevezési határidő: 2016. június 26.

Pálinkamustra

Helyszíne: Mezőnyárad Általános Iskola épülete 3421 Mezőnyárad, Szent István király u. 75.

Szakmai támogató: Orosz János Bükki Pálinka Lovagrend nagymestere (20/313-0800)

Nevezett pálinka minták leadhatóak: Mezőnyárad Általános Iskola épülete, Szent István király u. 75.

2016. július 1. 17 órától 20 óráig és július 2-án 9 óráig - nevezési határidő: 2016. július 2. 09:00

Az üvegen címkével fel kell tüntetni a nevezettnek: nevet, címet, fajtát, évjáratot, alkoholtartalmat, ha a pálinka nem fehér az érlelési módot (hordós, ágyazott-friss gyümölcsre vagy aszalványra)

Nevezés: díjtalan, a minta mennyisége: 1 liter

Mindenkit szeretettel vár Mezőnyárad Község Önkormányzata és a Mezőnyárad Faluszépítő Egyesület!

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Bordás Enikő

született: Miskolc, 2016. május 6.
szülei: Kis Katalin, Bordás István

Gratulálunk!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Mezőnyárad Község Önkormányzata nevében köszönetemet fejezem ki Baksi Istvánnak, hogy a temetőbe saját költségén elkészített és felállított egy seprő és kupatartót.

Bárdos József Szabolcs polgármester

NYÁRÁDI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2016. AUGUSZTUS 8.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyárad Polgárórség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.